「みえ地域コミュニティ応援ファンド助成金」

及び「みえ農商工連携推進ファンド助成金」募集について
　平成２３年度第１回「みえ地域コミュニティ応援ファンド助成金」及び「みえ農商工連携推進ファンド助成金」募集が４月４日（月）から開始されました。

【みえ地域コミュニティ応援ファンド助成金】

　県内の各地域において、「地域課題を解決するビジネス」や「地域資源を活用するビジネス」を創出していく為に必要な初期段階の経費を資金的にサポートする助成金です。

（助成対象事業）

①地域資源活用型ビジネス

・中小企業地域資源活用促進法に基づき、県が指定した特定地域資源を活用した取り組みによる商品作りやサービスの提供。

・知名度は低いものの、地域の特徴的な農林水産品、加工技術や観光資源で、新たな価値を見出し、今後の地域資源活用促進法による指定の可能性のある地域資源を活用した商品作りやサービスの提供。

②地域課題解決型ビジネス

・地域の課題を解決する為の事業を、新たに地域の特性を活かし、ビジネスの手法によって取り組む内容。

助成額や期間、対象経費等詳細はご案内ホームページをご確認下さい。

http://www.miesc.or.jp/cb-fund/
【みえ農商工連携推進ファンド助成金】

県内の農林漁業者と中小企業者等の連携を強化して、互いの経営資源を活用した取り組みを支援するものです。

（助成対象事業）

○新商品・新サービス開発等支援事業

①一般型

　　農林漁業者がもつ素材と中小企業者がもつ知恵・技術・ノウハウを活用した新商品・新サービスの開発や販路開拓等の取り組み。

②産学官共同研究開発型

　　農林漁業者と中小企業者等の連携体により、大学や公設試験場等の研究機能等を活用した高付加価値商品・サービスの研究開発、試作品開発等の取り組み。

○農商工連携体支援事業

　中小企業者等と農林漁業者の連携体による事業家を促進する産業支援機関の取り組み。

助成額や期間、対象経費等詳細はご案内ホームページをご確認下さい。

http://www.miesc.or.jp/noushoukou/
