災害の復旧に立ち上がる中小企業者を応援します。

中小企業庁では、東北関東大震災による災害に対する資金繰り支援策として、以下の措置を実施しています。

１．被災中小企業者の既往債務の負担軽減

（中小企業庁　ホームページ　http://www.chusho.meti.go.jp/　）

　　東北関東大震災による災害により被災した中小企業者の資金繰りに重大な支障が生じないよう、返済猶予など既往債務の条件変更に柔軟に対応します。

２．災害復旧貸付

（日本政策金融公庫　ホームページ　http://www.jfc.go.jp/　）

　【利用対象者】

　　東北関東大震災による災害により被害を受けた中小企業者

　【資金用途】

　　災害復旧のための設備資金及び長期運転資金

　【融資限度】

　　日本公庫（中小事業：１．５億円、国民事業：３千万円）

　【貸付金利】

　　基準金利（期間５年以内：中小事業１．７５％　国民事業２．２５％）

　　※平成２３年３月９日時点金利

　（特段の措置として、借入額のうち１千万円を上限として基準金利から０．９％の金利引下げを実施）

３．災害関係保証

（三重県信用保証協会　ホームページ　http://www.cgc-mie.or.jp/　）

　【利用対象者】

　　東北関東大震災による災害により直接的に被害を受けた中小企業者

　【資金用途】

　　事業再建資金

　【融資限度】

　　無担保８千万円、普通２億円

　（一般保証とは別枠。１００％保証。）

【注意事項】

　①当該災害により、事業所、工場、作業所、倉庫等の主要な事業用資産に、直接的に被害を受けた中小企業者が対象。

　②市区町村、消防署等が発行する罹災証明を、保証協会に提出することが必要。

　③上記①を満たす中小企業者であれば、被災した地域以外の保証協会でも利用可能。

４．特別相談窓口の設置

　名張商工会議所　　名張市南町８２２－２　　ＴＥＬ　６３－００８０

